

## NFT游戏

首先，在引见NFT 游戏之前，我们需求先清楚什么是NFT。NFT，全称为Non-Fungible Token，中文译为非同质化代币。

你可以将它了解为一种不可替代的、无独有偶的虚拟物品，相似于数码版本的收藏品。

什么是不可替代呢？像生活中我们所用的现金就是可替代的。两张同等价值的钞票在外观上没有差异，在价值上也是一样的。而像名画等收藏品就是不可替代的，它是无独有偶的，价值也各不相同。

随着技术的展开，元宇宙概念出现，梦想中的东西也逐渐转向虚拟化，而NFT就是这个进程中的产物。它采用了和虚拟货币相同的区块链技术，因此，NFT依托虚拟货币中止买卖，主要为以太坊。

NFT 的出现带来了很多益处，但也具有不小的风险。

首先，NFT 发明了更多的商业机遇。你可以把置办NFT当做一种投资行为，由于NFT 的价值不定，具有升值和升值的空间，假定你选对NFT，将会给你带来不小的收益。但同时，假定你置办的NFT升值了，那么你将形成肯定的丧失。

其次，NFT 带来了更多从业的机遇。画家、作家、修建师等创作者能够在虚拟世界中创立自己的NFT 并出售，赚取肯定的费用。但这也招致了诈骗的呈现。

由于NFT 的收益可观，创立NFT项手腕门槛也较低，很多诈骗分子会运用高收益的虚伪NFT项目来接收投资者，从而卷走投资者的资产。

因此，在购置NFT 时，你需求对NFT 和该项目有肯定的了解。

NFT 游戏是以区块链技术开拓的游戏。由于NFT能够赔本，因此这类游戏的特性就是可以边玩边赚，也被称为Play to Earn游戏。游戏中的角色、装备、道具等都是NFT，这些NFT可以在游戏中发扬作用，也可以在市场上停止买卖，从而换成虚拟货币。但在玩游戏前，你需求投入肯定的资金。

这相似于激进游戏中的氪金，玩家可以透过充钱来提升自己的装备和取得道具。但与氪金不同的是，你在特定的游戏中氪的只能在该游戏中运用，一旦参加游戏，亦大约是游戏消逝了，你的钱也会消逝。

而NFT 则不同，你将具有这些角色、道具等的一切权，游戏的厂家不能随意将其删掉。假设你不玩游戏，可以将它出售。但要留意的是，NFT 会随着市场的变化而改动价钱，你购置时的价钱不用定是出售的价钱。

NFT 游戏真的可以赔本吗？

答案当然是可以的。但你必需知道的是，这具有着肯定的风险。

接触NFT 的人对NFT 诈骗会有一定的理解，由于NFT 的诈骗案不在少数。由于没有完美的管掌握度，玩家很难追回自己的资金。

那NFT 游戏是如何爆火的呢？缘由主要有3 点：

一是疫情的影响。随着新冠肺炎病毒的延伸，许多梦想世界的文娱项目都被中止，虚拟世界提供了一种新的渠道。幻想中的限制使少量人进入元宇宙中，从而给NFT 的展开提供了很好的支持。

二是游戏的下载是收费的。NFT 游戏的门槛并不高，它的下载是收费的。要留意的是，固然下载是收费的，但假设你想要赔本，你仍需求投入一定的资金。像是最抢手的NFT 游戏Axie，你就需求购置3 只Axie 才干够停止对战，最终取得支出。

三是它可以亏本。这是它能够爆火的主要缘由之一。在疫情时期，甚至有些地域的人们将NFT 游戏当成一项事业，从而获得优秀的支出，NFT 带来的优秀的收益和效果接收了许多非币圈人士的加入。

Steam

是最受玩家欢迎的数字游戏平台之一，它提供多样的游戏和效力，但是Steam 却清楚抑止一切和NFT 相关的游戏。同时，我们可以在社媒上看到，许多游戏玩家也十分排斥NFT 加入游戏中，这是为什么呢？

首先，NFT 的平安性一直备受质疑。NFT 的发生时间并不久，作为一个新事物，它必定有着很多不完美的中央。同时，NFT 使用的是区块链技术，区块链技术是去中心化的，尚未有完美的管掌握度，这就招致了NFT 骗局频发，受益者也很难挽回自己的丧失。

同时，游戏可以说是掩盖一切年龄层的，你可以看到游戏中简直一切年龄段的玩家都有，这就愈加冗杂形成诈骗。

Steam 兴办人加布·纽维尔 ( Gabe Newell ) 曾经注释了为何 Steam 在2021 年10 月制止区块链、远离NFT 的缘故。他表示，当我们接受加密货币买卖时，有近50% 的代币是狡诈性的，这很蹩脚。

相比于激进的游戏来说，NFT 游戏愈加注重收益而非游戏体验。在有些玩家看来，许多NFT 游戏是精细的，没有剧情和玩法可言。

Gabe Newell 也曾表示，「区块链是一项庞大的技术创新，但往常使用的案例都十分精密，你会有点想要远离它」。

同时，由于NFT 的兴起，许多厂商纷繁加入到NFT 游戏的制造中，招致少量的NFT 游戏流入市场，这些游戏的质量良莠不齐，很大水平上也影响着人们对区块链游戏的感官。

关于注重游戏体验的玩家来说，玩游戏是一种休闲的方式，而非赔本的一种方法。他们愈加注重游戏的剧情、玩法和想象等，而这些正式目前很多NFT 游戏缺少的。

同时，NFT 加入游戏会使得少量想要透过游戏赚钱的用户加入到游戏中来，透过投入资金来获得报答，这会使得NFT 玩家和非NFT 游戏之间发生倾斜，从而影响游戏体验。

目前NFT 游戏确实具有很大的开展和改善的空间，具有不少的限制。但元宇宙将是未来的趋向，区块链也将进入到人们的世界中。NFT 游戏作为其中的一局部，能够是游戏行业开展的未来。

可以说，目前NFT 游戏对游戏行业来说是有益也有弊的，并且目前仅仅只是末尾。NFT 游戏是未来的趋向。我们可以看到很多大型的游戏义务室都在亲密关心NFT 行业的开展。置信随着区块链技术的不时开展，NFT 游戏也能够被大少数玩家所接受。